STADT SANKT AUGUSTIN



Sehr geehrte Damen und Herren,

ich lade Sie zu der unten näher bezeichneten Sitzung ein. Die Tagesordnung ist beigefügt.

Sankt Augustin, den 11.03.2014

Mit freundlichen Grüßen

Marcus Lübken Wahlleiter

Sitzung des Wahlausschusses der Wahl zum Integrationsrat des Rates der Stadt Sankt Augustin

Anmerkung für Beisitzer und Stellvertreter:

Der Wahlausschuss ist gemäß § 2 Abs. 3 des Kommunalwahlgesetzes i. V. m. § 6 Abs. 2 Satz 2 Kommunalwahlordnung ohne Rücksicht auf die Zahl der erschienenen Beisitzer beschlussfähig. Beisitzer, die an der Sitzungsteilnahme gehindert sind, werden gebeten, ihren **persönlichen** Stellvertreter unmittelbar zu unterrichten. Den stellvertretenden Beisitzern geht diese Einladung nachrichtlich zu.

Sitzungsort Info, Raum 129, Markt 1, 53757 Sankt Augustin							
Datum OO 4 4		öffentliche	Uhrzeit		nicht- öffentliche	Uhrzeit	
08.04.2014	\boxtimes	Sitzung	18:00 Uhr		Sitzung		

EINLADUNG

Sehr geehrter Mandatsträger, sehr geehrte Mandatsträgerin,

nachfolgend erhalten Sie die Papiereinladung zu v. g. Sitzung.

Der Bürgermeister bietet Ihnen an, unter Einhaltung der in der Geschäftsordnung des Rates festgelegten Fristen einen Hinweis per E-Mail zu übersenden, wenn eine neue Einladung, ein Nachtrag oder eine Niederschrift vorliegt und die Informationen über das Ratsinformationssystem abgerufen werden können.

Wenn Sie künftig auf den Papierversand von Sitzungsunterlagen dieses Gremiums verzichten möchten, senden Sie bitte den untenstehenden Abschnitt ausgefüllt und unterschrieben an: Stadt Sankt Augustin, BRB, Herr May, 53754 Sankt Augustin.

Bitte hier abtrennen und zurücksenden an: Stadtverwaltung, BRB, Herr May, 53754 Sankt Augustin					
<u> </u>					
Name, Vorname	Datum				
Rates enthaltenen Fristen einen Hinw	Ratsbüro, unter Einhaltung der in der Geschäftsordnung des veis per E-Mail, wenn neue Sitzungsunterlagen (Einladungen, iformationssystem eingestellt sind. Dieser Hinweis soll an erden:				
E-Mail-Adresse					
Änderungen der Email-Adresse teile i	ch dem Ratsbüro unverzüglich mit.				
Gegenzug auf den Versand von Sitzu	eschäftsordnung des Rates (§ 3 Abs. 1, § 33) verzichte ich im ingsunterlagen in Papierform (Einladungen, Nachträge, Nachnachstehend genannte Gremium der Stadt Sankt Augustin, tretendes Mitglied angehöre:				
Ich erkläre, dass ich Sitzungsunterlag gerecht erhalten habe.	gen, die mir nach diesem Verfahren übermittelt wurden, frist-				
Diese Erklärung gilt für den Wahlaus schriftlich oder per E-Mail widerrufen	schuss der Wahl zum Integrationsrat und kann jederzeit bzw. angepasst werden.				
Unterschrift					

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

1 Feststellung der Beschlussfähigkeit, der rechtzeitigen und formgerechten Einladung, der fehlenden Mitglieder sowie Anträge zur Tagesordnung

Seite: Berichterstatter/in: Dez. III

2 14/0079 Bestellung einer Schriftführerin/eines Schriftführers und einer stellvertretenden Schriftführerin/eines stellvertretenden Schriftführers

Seite: Berichterstatter/in: Dez. III

3 14/0084 Verpflichtung der Ausschussmitglieder

Seite: Berichterstatter/in: Dez. III

4 14/0085 Entscheidung über die Zulassung der eingereichten Wahlvorschläge gemäß § 3 Abs. 2 Ziffer 1 und § 9 Absatz 2 Satz 1 der Wahlordnung für die Wahl des Integrationsrates der Stadt Sankt Augustin

Seite: Berichterstatter/in: Dez. III

5 Anträge der Fraktionen

Seite: Berichterstatter/in:

6 Anfragen und Mitteilungen

Seite: Berichterstatter/in:

6.1 Anfragen

Berichterstatter/in:

6.2 Mitteilungen

Berichterstatter/in: